

省红十字会向我市捐赠医疗物资

本报讯(记者 陆青波)4月17日,省红十字会联合陕西智宇寰宸医疗器械有限公司和陕西国药器械有限公司为安康市中医院捐赠医疗器械仪式举行。市委常委、副市长、市新冠肺炎疫情防控指挥部副指挥长刘建平出席捐赠仪式并讲话,省红十字会副会长舒玉民出席活动。

刘建平代表市委、市政府向长期以来关心、支持、帮助安康的省红十字会及爱心企业表示感谢。他指出,近年来,安康市委、市政府高度重视人民群众身体健康,出台多项政策,积极支持各地

高起点规划建设医疗卫生等重点公共服务设施。大力引进智宇寰宸医疗器械、金思铭生物医药等一批医疗健康企业,为我市打造先进医疗的聚集地奠定了扎实基础。此次几家爱心企业的捐赠善举既体现了爱心企业的无私奉献,也是全市医疗卫生资源良性循环的重要体现,将为我市医企互动发展树立良好的标杆。

据悉,此次捐赠产品价值共计150万元,分别用于安康智宇寰宸牌输液消毒接头7200个,强生视力康眼科手术用 Signature pro 柜式机及配套产品1套。

安康智慧党建平台:能用、好用、管用

本报讯(通讯员 叶妍)4月16日,市委组织部召开安康智慧党建平台推广使用工作推进会,围绕平台使用问题、优化升级建议进行了座谈,并对进一步做好安康智慧党建平台推广使用工作进行安排部署。

会议指出,市委高度重视党建信息化工作,去年以来,市委组织部结合实际对手机党支部进行了优化升级,建成了安康智慧党建平台,平台按照“党的一切工作到支部”的要求,促进中省市党建工作重大决策部署落实到每个支部、每名党员,推动全面从严治党向基层延伸,持续提升各领域基层党组织建设水平。

会议要求,各级党组织要提高认识,加强对智慧党建工作的领导;要明确职责,进一步落实工作责任,推动党建工作标准化、规

范化、信息化;要积极运用平台各项功能,引领和带动全市党建工作再上新台阶。

会议强调,要着眼“能用、易用、好用、常用、爱用”五大目标,持续做好平台功能完善、优化升级和日常维护工作;要建立分级管理及平台管理员工作制度,强化保密意识,有效防范信息安全风险,增强应急处置能力;要列出任务清单,做到时间到点、任务到人,确保平台各项功能满足工作需求,切实将平台打造成抓党建工作的好帮手。

会议还对安康智慧党建平台项目进行了初验,验收组听取了联通安康分公司关于该项目实施情况报告以及县区管理员代表对平台使用的意见建议,审查了项目验收资料,一致同意该项目通过初验。

高新区宣传统战战:强心、健体、创新

本报讯(记者 肖兵)为深入推进全面从严治党,形成风清气正干事环境,近日,安康高新区宣传统战战工作部制定了2020年度党风廉政建设主体责任清单,进一步明确责任、细化措施,让党风廉政建设与中心工作相互促进,凝聚廉洁高效、勤政务实正能量。

该责任清单共3部分12条,其中领导班子主体责任清单5条,明确要求要突出主体责任地位、机制创新、防范为先,关键要害与案件查办,特别是在机制创新方面,提出在项目实施、媒体协调、项目申报、资金拨付等方面通过大数据分析、程序化跟踪、自选动作创新。

规范化审计、社会化监督等多个途径创新机制,确保适应发展节奏;主要领导主体责任清单共4条,要求突出以上率下、示范引领、监督管理、组织推动,带头做政策上的明白人、法纪上的执行人、作风上的引路人,同时看好自己的门、管好自己的人、务好自己的事,确保单位上下齐心、人人纪律严明;单位员工主体责任清单共3条,包括突出政治保证、舆情管控和任务落实,引导部机关党员干部切实树牢“四个意识”,增强“四个自信”,做到“两个维护”,同时妥善处置舆情危机,及时回应网民关切,确保规定动作到位、自选动作创新。

汉阴农商银行:复工复产“三优先”

本报讯(通讯员 丁义鼎 汪漫)为做实、做精、做细县域金融市场,切实加大县域实体经济复工复产金融支持力度,汉阴农商银行持续发力,积极践行县域金融主力军的责任担当,主动作为,多措并举,创新服务。

汉阴农商银行制定出台了《汉阴农商银行十条措施助力疫后复工复产》方案,坚持省联社涉农信贷资金“优先受理、优先授信、优先发放”原则,大胆创新推出“抗疫援企贷、援商贷、复工复产贷”等信贷新产品,实施差异化利率优惠信贷政策,对受疫情影响的个体工商户,提前开展对因疫情短期内无法偿还利息的客户

采取办理展期、无还本续贷、借新还旧等方式延长借款期限。

在严防风险的前提下,注重客户第一还款来源,对个人信用良好、经营情况较好的优质个体工商户,推行“优先办、上门办、现场办”,提速授信、审批和放贷等流程。此外,积极利用人行支农支小专用额度再贷款资金,对符合条件的企业和个体工商户快速对接,精准投放,为其复工复产纾解困难。仅复工复产一个月内,全行小微企业和个体工商户贷款分别新增授信9户2100万元、37户1195万元,为打造“精准、专业、快捷、优质”的特色银行奠定了坚实基础。

平利城关镇:“挂图作战”责任夯实

本报讯(通讯员 袁宝)为进一步提升脱贫攻坚质量,做好“清零”工作,平利县城关镇以“挂牌督战作战图”的形式,在镇村两级建立“三排查三清零”清零作战室,进行上墙公示,实行“挂图作战”。

以“图”定人。通过开展“一查一补两落实”工作、产业就业、农村安全住房、安全饮水摸底排查,对标“57”标准,对表中省市县脱贫攻坚反馈问题清单,认真研判,对梳理出的短板问题“一对一”制定清单,明确整改时限,实施挂图作战。看“图”加压。在22个村脱贫攻坚作战室悬挂“三排查三清零”工作任务清单,时刻提醒各驻村队伍“抬起头看任务、低下头

思落实”。照“图”开战。镇脱贫攻坚作战部按图索骥、对单要账,每周召开例会,根据“红绿”信号制进度,及时更新“清零”动态,督促帮扶干部定期对照作战图,分析、研判当前目标任务。印制周工作提示清单,全力推动清零任务落实到人,切实做到精准扶贫、精准发力、精准施策。按“图”问责。镇作战部制定了定期调度机制,由镇脱贫办牵头,对各村脱贫攻坚“三排查三清零”进度实行每周上报机制,建立签字背书承诺制、责任倒查追究制,倒逼责任落实。对清零任务进度滞后的村,提交“镇八办三组”联席会分析存在的问题,研究解决办法。同时,将工作落实情况纳入镇对村年终考核。

2019年农历腊月二十九,毛坝镇要在高速路出口设置监测点,杨宏挺身而出,主动担起建点值守的重担。找帐篷、搬桌子、拉电线、买炉子,杨宏在街道和监测点之间来回奔跑。监测点建起后,杨宏自己掏腰包每天两趟给值班人员送吃送喝。大年三十,他顾不上在家吃团圆饭,跟80岁的老母亲和妻子打了个招呼就急急忙忙

石泉74个贫困村全部脱贫 贫困发生率降至1.37%

本报讯(记者 郭飒)“2019年底,石泉县74个贫困村全部脱贫退出,12953户36673人贫困人口摘下了‘穷帽子’,贫困发生率由2015年底的15.83%下降到2019年底的1.37%,剩余贫困人口1246户2077人。今年3月,石泉县正式退出贫困县序列。”4月16日在全市“打赢脱贫攻坚战、决胜小康新时代”新闻发布会上,石泉县委副书记、县长周耀宜介绍说。

石泉县辖11个镇、161个村(社区),其中有扶贫任务的村150个(建档立卡村74个、深度贫困村5个),总人口18.2万,其中贫困人口14199户38750人。面对贫困体量大、贫困程度深、脱贫难度大、返贫风险大的基本县情,石泉县始终把脱贫攻坚作为最大的政治、最大的民生和最大的发展机遇,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,坚决贯彻落实党中央和省市精准扶贫、精准脱贫方略,紧扣

“严、实、精、特、稳”总体要求,取得了阶段性成效。2016至2017年连续两年获评“全省扶贫工作考核优秀县”,2018年财政资金绩效管理受到国务院督查激励和省政府表彰奖励;以群众意见建议、利益诉求、投诉举报为主要内容的书记民情“三本账”制度、“扶志扶智+增收·三有”+兜底保障+监测预警+责任体系”五位一体稳脱贫防返贫等十余项创新做法得到群众认可,并获得了中央和省市肯定和推广。

为办好为民、富民、利民、惠民、暖民之事,石泉县建立了“县抓部署谋划、镇抓组织推进、村抓具体实施”的三级指挥体系,坚持靶向施策,协调推进“八个一批”工程。投入12.32亿元实施基础设施和公共服务项目2443个,建成人饮工程673处,农村饮用水合格率达100%;新建改建村组道路1313.29公里,实施农村电网改造项目71个,全县所有行政村通动力电和4G网络,所有农户通照明电。按照“全域旅游抓龙头、北桑南茶川道菜、特色种养保增收”的产业布局,坚定不移地发展全域旅游,因地制宜培育壮大蚕桑、蔬菜、魔芋、茶叶、中药材产业,推广“龙头企业+合作社+产业基地+贫困户”等带贫益贫模式,贫困群众增收基础不断夯实。全面落实就业创业扶持政策,把异地扶贫搬迁作为群众实现脱贫致富的重要途径,“十三五”期间累计建设易地扶贫搬迁安置点117个,5956户15909人告别大山、搬进新居,同步实施建档立卡户危房改造956户。2016年以来,累计投入各类教育补助资金3465.54万元,惠及各级各类贫困学生46892人次。推行贫困人口资助参合和基本医保、大病保险、医疗救助、补充医疗“四重保障”制度,严格执行生态补偿、退耕还林政策,选聘176名贫困人口为生态护林员。

同时,坚持物质扶贫与精神扶贫双轮驱动、一体推进,全县累计开展道德评议1900场次,评选表彰脱贫攻坚自强标兵400余人,有力促进了乡风民风持续向好。协同推进专项扶贫、行业扶贫和社会扶贫,全县每年选派1100余名干部常年驻村、专职扶贫,所有党员干部实行交友帮扶,为打赢脱贫攻坚战提供了有力支撑。

周耀宜表示,当前石泉县脱贫攻坚面临着新冠肺炎疫情和各类风险隐患的多重影响,石泉县将以“一刻不松懈、一天不耽搁”的态度和“开局就是决战,起步就是冲刺”的韧劲,咬定目标、坚持标准,一鼓作气、乘势而上,坚决高质量打赢脱贫攻坚战,确保石泉与全国同步够格进入全面小康社会。

“打赢脱贫攻坚战,决胜小康新时代”
系列新闻发布会之五

『我是群众代言人』

通讯员 陈炳华 沈红芳

在汉阴县双河口镇兴春村,有一位“80后”女代表,当地群众亲切地称她为“为民排忧的贴心人”,她就是汉阴县十八届人大代表、双河口镇兴春村村委会主任徐世香。自当选为县人大代表以来,她充分发挥纽带和桥梁作用,时刻把群众利益放在第一位,主动听民声、察民情、解民忧,全心全意为群众做好事、办实事,用实际行动诠释了基层女代表的别样风采,书写了最美芳华。

她是群众眼里的“女汉子”。兴春村是汉阴县北部山区典型的贫困村,基础设施薄弱,人居环境较差,脱贫攻坚任务重,全村有建档立卡贫困户139户360人,占总人口三分之一。自脱贫攻坚战打响以来,徐世香除负责村务、计生、残联等专项工作以外,主动承担了“八个一批”的两房建设、健康扶贫、兜底保障、就业创业等工作。寒来暑往,她和“四支队伍”的同志们一道,让全村58户194人通过易地搬迁政策入住新家,59户危房户住房安全得到全面改善,组织村医及相关医疗机构对贫困户开展了免费健康体检、慢性病人签约服务,低保、残疾人两项补贴等政策全面落实,确保了脱贫路上“不落一户、不漏一人”。同事们都称赞徐世香是巾帼不让须眉的“女汉子”。

她是群众心中的“好女儿”。“喂,你好,120吗?我是双河口镇兴春村干部,我们村有一位老人心脏病犯了,现在呼吸急促需要紧急处理,请

你们赶快上来救治,我在村部门口等着给你们带路。”兴春村“地广人稀”,“三留”人员较多,类似这样的民生电话,徐世香每年都要拨打百余次。逢年过节,她积极申请上级资金对贫困群众、孤寡老人进行慰问。村里修桥修路,她积极到部门争取资金,发动群众捐款。乡亲们谁家遇到大小困难,只要她知道,都会主动帮助解决。她负责联系民政工作,对一些儿女不在身边的老人,她常常牺牲休息时间送老人到医院就医帮助照料……对于生活自理能力较差的五保户,多年来,她坚持每周上门服务,帮助打扫卫生、洗衣做饭等,五保户刘某逢人便夸:“徐世香不是我的女儿,但胜似我的女儿。”

她是群众安全的“守护者”。“你和家人有没有接触过从湖北或外地回来的人?”“请问今天家里需要哪些生活用品?”“你好,你今天从浙江回来,需要进行14天自我隔离,我们先上门登记,你每天早中晚测3次体温,如有异常随时给我打电话。”……疫情期间,徐世香带领同事奔波在各村民小组,连续一个多月奋战一线,开展排查、劝导、宣传、调解、心理疏导等工作,共对辖区312户1090余人进行了摸排,开展劝导600余人次,累计发放宣传资料900余份,张贴疫情知识相关标语、提示50余处,化解矛盾纠纷20余人次,守护了群众生命健康,获得了当地群众的广泛好评。

她是群众的“代言人”。在徐世香的办公室上,14本工作笔记本,详细记录了她工作的点点滴滴。七年间,她走遍兴春村的沟沟坎坎,遍访了全村的男女老少,对村情村貌、农田水利、风土人情,她都如数家珍,对各村民小组和户主的基本情况,她都能脱口而出。凭借扎实的工作作风,她赢得了群众的口碑,获得了群众的信任,成为了群众的“代言人”。特别是当选为人大代表后,她更加注重加强法律法规的学习,积极倾听群众呼声,反映群众的诉求。钟家院子是兴春村具有历史意义的一处古院落,建于乾隆年间,因年久失修损毁严重。为了保护好乡土乡愁,打造美丽乡村,她深入调研后,形成了“关于修复兴春村钟家院子、积极打造美丽乡村”的代表建议,在县人代会上提出,引起了相关部门高度重视,促使该古院落得到保护。

作为一名来自基层、来自群众的人大代表,徐世香从未忘记自己的责任与使命,她说:“群众选我当代表,我就是群众代言人,我只有为群众多做好事、多做实事,把他们的诉求记在心上,把他们的冷暖挂在心头,才能取得群众的认可和信赖。”



樱桃又红汉江岸

图为该村党支部书记陈善定夫妇抓住晴好天气及早采摘已经成熟的樱桃。据了解,每斤樱桃售价能达到20元,周边湖北、西安等地客商络绎不绝前来进货。

陈荣斌 摄

退役不褪色,家乡立新功

通讯员 唐波 卢思君

到监测点去替换同事们值班。

今年正月初二,根据安排要在毛坝镇建立医学观察点,留观与确诊病人接触过的人员。观察点情况复杂,被感染的风险高,杨宏不顾自身安危,再次主动请缨到医学观察点参加战斗。“不管想啥办法,保证医学观察点两天后投入使用。”这是领导给杨宏下的“死命令”。打扫卫生、墙面刷白、安装水电,杨宏两天两夜没合眼,只吃了2桶泡面。正月初四下午,观察点首次留观对象入住。

在观察点值班,因为和被观察对象有接触,杨宏不敢回家,只能在自己租的办公室里放一个充气垫子,实在困得扛不住了就在充气垫上眯几个小时。因为吃不好,睡不好,正月初七,过度疲劳的杨宏一头栽倒在地,被吓坏了的同事们扶起他,看着他额头上鼓起乒乓球大小的包,坚决要他休息,他撂下一句“这种时候哪儿有时间休息!”后又忙着去安排观察点人员的伙食。

看到杨宏忙进忙出疲惫不堪的样子,社区居民心疼地让杨宏保重身体。杨宏总是笑着说:“只要能把病毒阻挡在外不侵入我们毛坝镇,我再苦再累都愿意。”

在疫情防控和紧急状况时,杨宏总是冲锋在前。在平常的日常工作中,杨宏更是牢记自己党支部书记的职责担当,将群众的事情放在第一位。“群众的事情无小事”,这话是杨宏的座右铭。俗话说,有什么样的领导带什么样的兵。在杨宏的带领下,社区党员干部也从不计较个人得失,充分发挥基层组织战斗堡垒作用。社区“红袖章”队伍里很多人虽然没有过高报酬,但是他们都是随喊随到。平常时期,社区“红袖章”参与社区环境卫生整治、交通秩序疏通、法律法规宣传等工作,在这次疫情阻击战中,“红袖章”又挺立在防控一线,确保人民群众的生命安全。

“今天群里的家人们怎么没见说话呢,是不是对我的服务不满意?”稍微有一点点空闲时间,杨宏又忙着安抚观察点的留观对象,疏导他们的情绪,给他们打气,消除他们的焦虑,让他们保持良好的心态。

民惟邦本 共筑幸福安康
安康双拥 关山再越